ANEMEP-NKAC-210

"OBequHblﬁ KomMmnnekc aassieHNA U CTaHAAPTHbIX CUrHa/N0B

* MoBepoOYHbIA KOMMAEKC A5 U3MEPEHUs U BOCNPOU3-
BeAeHUA AaBNEeHUA, INEKTPUUECKUX CUTHANIOB CU/bI
M HanpAXXeHUA NOCTOAHHOrO TOKa, CONPOTUBNEHUA
NOCTOAHHOMY TOKY, CUTHaN1I0B TepmonpeobpasoBareneit
CONPOTUB/IEHUA U TEPMO3JIEKTPUYECKMX npeobpasoBa-
Teneu

e DYHKUMA TECTUPOBaHUA pene

e MUTaHMe OT BCTPOEHHbIX aKKYMYNATOPOB UM CETEBOro
6n10Ka NUTaHuUA

* 3anucb pe3ynbTaToB BO BCTPOEHHYIO NaMATb

e dopmupoBaHMe NPOTOKO/IA NOBEPKU

e BapuaHTbl UICNONHEHUA: 06 enpoMbILIEHHOE,
Ex (ExiallA), KucnopogHoe

* BHeceHbl B [ocpeecTp cpeacTs usmepeHuii
nop, Ne36734-08, TY 4212-071-13282997-07

CepTuduKaTbl U paspeLlunTesibHbie 4OKYMEHTbI
e CepTuduKat 06 yTBEPKAEHUMN TUNA CPeacTB uamepeHnin INNEMEP-NMKAC-210 RU.C.30.002.A Ne 30379
e Ceptuoukat coorsetctama Ne POCC RU.I606.B01050
e PocTexHagzop. PaspeweHue Ne PPC 00-30804 Ha npumeHeHMe NpMbopoB BO B3PbIBO3ALLUWEHHOM UCMONHEHUN
* PoctexHagzop. PaspewweHune Ne PPC 00-36575 Ha npumeHeHWe npubopos
e Benapycb. CepTuduKat 06 yTBEPKAEHUMU TUNA CPeacTB M3mepeHnin INIEMEP-NKAC-210 Ne 5741
e KasaxcTaH. CepTudUKaT 0 NPU3HAHUK YTBEPKAEHUA TUNA cpeacTB namepeHunin I/TIEMEP-MNKAC-210 Ne

HasHauyeHue

MoBepOYHbIN KOMNAEKC AABAEHUA U CTAaHOAPTHbIX curHanos I/IEMEP-NKAC-210 npeaHasHayeH s TOYHOMO U3MEPEHUA U BOC-
npounsseaeHns n3bbITOYHOro, abCoNOTHOIO AaBNEHUSA, AABNEHUA-PASPEKEHUA, SNEKTPUUYECKMUX CUTHANIOB CUJIbl M HAaNpPAXKEHUA No-
CTOSIHHOTO TOKa, COMPOTMB/EHNA NOCTOAHHOMY TOKY, CUrHaI0B TepMmonpeobpasoBaTteneit conpotusaeHusa (TC) no TOCT 6651-2009,
IOCT 8.625-2006, TOCT 6651-94, 1 DIN N 43760 v TepmoanekTpuyeckux npeobpasosateneit (TM) no FOCT P 8.585-2001.

SNEMEP-NKAC-210 npMMeHAEeTCA B KaYecTBe KOMMIEKCa BbICOKOTOUYHbIX CPeACTB U3MEPEHUIA AN1A MOBEPKKN, KaNMBPOBKK U rpaay-
MPOBKM paboumx cpeacTs nsmepeHusa gasneHunn (LMPOBbIX U CTPeNoYHbIX NpeobpasoBaTeneit gaBaeHnsa, MaHOMETPOB), Temne-
paTypbl (TepmonpeobpasosaTteneli CONPOTUBIEHMSA U TEPMOINEKTPUYECKUX NpeobpasoBaTeneit) n apyrux GuUsnYeckmux BeINUUH,
npeobpasoBaHHbIX B YHUPULMPOBAHHbIE CUFHA/bI CU/bI, HANPAXKEHUA MOCTOSHHOIO TOKA M COMPOTMBAEHUA MOCTOAHHOMY TOKY,
a TaKXe B KauyecTBe KOMIMJ/IEKCA BbICOKOTOUHbIX CPeACTB M3MEPEHUI MPU KaMBPOBKE M HAaCTPoMKe pabounx cpeacTs U3mepeHui
B /1abOPATOPHbIX M MPOMBILLNEHHbIX YCOBUAX.

CocTtaB KOMmnaekca

* Nameputenb-KannmbpaTtop yHUPUUMPOBAHHbLIX curHanos MKCY-260(Ex) unm MKCY-260L (Ha aKkpaHe KoToporo oTobpakatoTcs
3TAaNOHHOE, N3MepseMoe 3HaYEHUA U NOTPELLUHOCTb U3MEPEHUSA) CO BCTPOEHHbIM NPOrpaMMHbIM obecneyeHrem.

e BHeluHMe 3TaNoHHble moaynu aasneHua MNA3-010(Ex) (6e3 nHamkaunm) nam NO3-010M(Ex) (c *K-nHamnkaumei). B 3asnucumo-
cTn ot Tpebyemoro AuManasoHa U3MepeHunit AasneHusA BbiIbMpaeTcs HeobXxoaMMoe KOIMYeCcTBO 3Ta/IOHHbIX Npeobpa3oBaTtenei
nas.

e [lomnbl py4YHble NHEBMATUYECKUE U rTMApaBANYecKue (3a4aTynkun gasneHus): IEMEP-PV-60, 9/IEMEP-P-350, 2/IEMEP-P-700,
SJIEMEP-P-1000, PV-210, PV-411, PV-411P.

e [pecchbl py4Hble nHeBmaTuyeckme: DJIEMEP-PRV-6, 2/IEMEP-PRV-60, 9/IEMEP-PRV-160.

e [peccbl py4Hble rngpasnunyeckme: /IEMEP-PR-1200, 9/1IEMEP-PR-1600.

e [IpoBOAA U WAHTU B KOMMNIEKTE — U3MepUTeNbHble Kabenun ana MKCY, wnaHrm n nepexogHuKM ANA NOAKAYEHUA PasINYHbIX
n3mepuTesbHbIX NpeobpasoBaTtenen.

e Keiic gna nepeHOCKU NOBEPOYHOro Komnekca. MopTaTmBHOCTb Komniekca I/IEMEP-NKAC-210 o6ecneunBaeT yao6CTBO U YHU-
BEPCa/NIbHOCTb €r0 MPUMEHEHMA KaK B CTaLMOHAPHbIX 1abopaTopusx, Tak 1 B NMONEBbLIX YCAOBUAX IKCAAyaTaLUM.

676



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MNKAC-210

MNepudepuitHblie ycTpoiicTBa gNa KomnaeKca (onuun)
MepcoHanbHbI KomnbloTep (MK) ¢ nporpammHbiM obecneveHnem (MO) gna ynpasneHus pexmmamum pabotbl MKCY n cosgaHms
NPOTOKO/10B NoBepKMU. B KauecTse MK MoXKeT MCno/1b30BaThCA KaK CTaLMOHaPHbIN, Tak U nepeHocHon KomnbtoTep Tvna Notebook.

MpuHTep Ans BbIBOAa MHOPMALMKM Ha Bymary, NPOTOKO/IMPOBAHNA PE3yNbTaTOB KaIMBPOBKM U NOBEPKM.

KpaTKoe onucaHue
® CcO34aHMe U u3mepeHne M3bbITOYHOro M abCOMOTHONO AaBNEeHUSA, AaBNEHUA-PA3PEKEHNS;
® M3MepeHMe U BOCNPOU3BEAEHME NIEKTPUUYECKMX CUTHANOB CU/bl M HAMPAXKEHUA NOCTOAHHOMO TOKA, CONPOTUBAEHMA NOCTOAHHO-
MY TOKY, CUTHa/I0B TEPMO3NEKTPUYECKUX NpeobpasoBaTteneit n TepmonpeobpasoBaTtenein cConpoTUBIEHNS;
* aBTOMATMYECKOE BblYMC/IEHME MOrPeLHOCTM NoBepsAeMbix NpeobpasoBaTtenei AaBieHUs;
® COXpaHeHMe pe3y/bTaToB U PEXKMMOB PaboTbl NPY BbIKAHOYEHUM NUTAHUSA;
° nepenaya AaHHbIX KaIMOPOBKKM B MEPCOHA/IbHbIM KoMnbloTep Yepes USB-noprT;
® TECTUPOBAHME pesie Mo 2-M KaHanam;
® CO34aHMe NPOTOKONA NOBEPKY;
® pa3mepbl MOMM M NPECCOB:
e nomna /IEMEP-PV-60: 240 x 130 x 63 mm;
e nomna /IEMEP-P-350: 262 x 119 x 117 mm;
e nomna /IEMEP-P-700: 245 x 170 x 74 mm;
e nomna /IEMEP-P-1000: 245 x 170 x 74 mm;
e nomna PV-210: 152 x 60 x 48 mm;
e nomna PV-411: 260 x 152 x 100 mm;
e nomna PV-411P: 340 x 152 x 114 mm;
e npecc I/IEMEP-PRV-6: 258 x 273 x 140 mm;
e npecc I/IEMEP-PRV-60: 300 x 215 x 150 mm;
e npecc I/IEMEP-PRV-160: 540 x 270 x 178 mm;
e npecc I/IEMEP-PR-1200: 606 x 305 x 300 mm;
e npecc I/IEMEP-PR-1600: 606 x 305 x 300 mm;
® Mmacca u3genui, Bxogawmx B kKomnnekt 3/IEMEP-NKAC-210:
e N113-010 — He 6onee 0,2 Kr;
* NKCY-260(Ex) — He 6onee 1 Kr;
e nomna IEMEP-PV-60 — He 6onee 1,1 Kr;
e nomna /IEMEP-P-350 — He 6onee 1,0 Kr;
e nomna /IEMEP-P-700 — He 6onee 1,3 Kr;
e nomna /IEMEP-P-1000 — He 6onee 1,3 Kr;
e nomna PV-210 — He 6onee 0,6 Kr;
e nomna PV-411 — He 6onee 1,2 Kr;
* npecc py4yHoit I/IEMEP-PRV-6 — He 6osee 2 Kr;
* npecc py4yHoi I/IEMEP-PRV-60 — He 6onee 1,2 Kr;
* npecc py4yHoi I/IEMEP-PRV-160 — He 6onee 7,4 Kr;
* npecc py4yHoi I/IEMEP-PR-1200 — He 6onee 10 Kr;
* npecc py4yHoit 3/IEMEP-PR-1600 — He 6onee 10 Kr.

Mokasatenn HapEXKHOCTU, FTAPAHTUAHDBIA CPOK
CpefHuiA CPOK CNy»Kbbl:
* NKCY-260(Ex), MKCY-260L — He meHee 6 neT;
e M143-010(Ex), NA3-010M1(Ex) — He meHee 12 neT*;
* — Kpumepuem npeodesnbHO20 COCMOAHUSA M0 CPOKY cayrcboi 1/3-010(Ex), N43-010U1(Ex) aensemcsa makoe cocmosHue npeobpazosamers, K020d CMoOUMOCMb
pemoHma npesvbiwaem 70 % e20 cmoumocmu.

CpepgHas HapaboTKa Ha OTKas:

* NKCY-260(Ex), MKCY-260L — He meHee 20 000 yacos;
e M43-010(Ex), NA3-010U1(Ex) — He meHee 100 000 yacos.
FapaHTMIAHBIN cpoK 3KcnayaTaunmn MKCY-260(Ex) — 5 net co AHA npoaaku.

FapaHTMIAHBIN CpOK 3KcnayaTaummn MKCY-260L — 3 roga co gHA Npoaarku.
FapaHTUIAHBIN CPOK aKcnayaTaumm MN43-010(Ex), MA3-010U(Ex) — 2 roaa co AHA NPOAAXKM.
FapaHTUIAHBIM CPOK 3KCMNYyaTaLMKM 3343aTYMKOB AaBieHnA — 1 rog, co AHA NPoAaku.

MNpuHuKuN geicTeua

MNpuHumn geincrema NIEMEP-NKAC-210 B pexxnume BOCNPOU3BEAEHUA U U3MEPEHUS AaBNEHUA COCTOUT B creayowem. Mameps-
emoe AaBNeHue, Co3JaHHOe C MOMOLLbIO NOMNM, NOAAETCA HEMOCPEACTBEHHO HA 3TaNIOHHbIN Moaynb AasneHua MA3-010 u ve-
pe3 coeAnHUTENbHbIN LWAAHT — HA NoBepsAeMblit (Kaanbpyembli AW rpasympyemblii) AaTYMK faBaeHus. Ana uHOMKaLMM 3Have-
HWA gasnenuna, namepeHHoro MA43-010, moxHo ucnonbsosatb MKCY-260 nau MK. 3HavyeHne gasneHuA, M1amepeHHoe C NOMOLLbIO
NA43-010U, oTobpakaeTca Ha ero MHAMKaATope, MHAMKaTope MKCY-260 nnn moHutope MK. 3HaueHne gaBaeHUs, U3MepeHHoe Mno-
BEpSAEMbIM AaTYMKOM, oTobparkaeTca Ha uHamkaTope UKCY-260.

677



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

MKCY-260(Ex), UKCY-260L — nsmeputenu-kannbpatopbl (CMOTPU COOTBETCTBYIOLLLYIO FNaBy)
UKCY-260, UKCY-260Ex UKCY-260L

Ha3sHaueHue
DNEeKTPOHHbIM 6N0K KOMMJeKca npeactaBasetr cobon mMameputenb-KannbpaTop YHUPUUMPOBAHHBLIX CUFHAMOB 3TAaNIOHHbIN
NKCY-260, MKCY-260Ex nan UKCY-260L ¢ pyHKLMEN NOBEPKM JATYMKOB AABAEHUA.

MoMUMO GYHKLIMM NOBEPKU AATYMKOB AABAEHMA U3MepUTenu-kannbpatopbl MKCY npegHasHayeHbl 4158 BOCNPOU3BEAEHUSA U U3Me-
PEHUA INEKTPUYECKUX CUTHAOB CWUbI, HANPAXKEHMUA NOCTOSHHOTO TOKA, CONPOTUBAEHUSA MOCTOAHHOMY TOKY, @ TaK}Ke A1 BOCNPOU3-
BEAEHWUA N U3MEPEHUA CUrHaNoB TepmonpeobpasosaTenieit conpoTmeneHmna (TC) u npeobpasoBaTeneit TepmoanekTpudeckux (Tr).

MKCY ucnonb3ayeTca B KayecTse 3TaNOHHOro (06pasLoBoro) cpeactsa M3amepeHuit Npu nosepke paboumx CpeacTs M3MepPeHui,
a TaKXe B KayecTBe BbICOKOTOYHOro paboyero cpeacrsa USMepeHunin Npu KannbposKe, NOBEPKe M HAacTPoiKe paboumnx cpeacTs ms-
MepeHWNI KaK B N1abopaTopHbIX M MPOMbILLAEHHBIX, TaK U B MONEBbIX YC/OBUAX.

BcTpoeHHbIi B MUKCY-260 cTtabununsaTtop HanpakeHua (24 B) obecneumBaeT nuTaHnem noeepaemble (Kaanbpyemble amn rpagyvpy-
emble) AaTYNKU AaBNEHUA U Apyrie NepBUYHbIe NPeobpasoBaTesv C BbIXOAHbIM YHUPULMPOBAHHLIM CUTHAIOM NOCTOAHHOIO TOKa.

BapuaHTbl ucnonHeHma
Tabnunua 1. BapuaHTbl ucnonHexms MKCY-260

BapuaHTbl UCNONHEHUA MapKupoBKa Kopg, npu 3akase

Ob6uenpomblilneHHoe _

B3pbiBO3almLeHHOE «MCKpobe3onacHan aNeKTpryeckas uenb»* ExiallAT6 X Ex

* — UKCY-260L umeem mosbKo 0buwenpomblwneHHoe UCnosnHeHuUe.

METpOﬂOFquCKMe XapPaKTEepUCTUKn
Tabnnua 2. MKCY-260(Ex)

Mpegenbl AoNycKaeMoi OCHOBHOM abCONOTHOM NOrPeLHOCTH
U3mepaemasn / PIELEELD] B HOPMA/IbHbIX YCAOBUAX NPU npuy npeaenbHbix pabounx Temneparypax
BOCNpou3BoAUMaAn Temnepartype 2015 °C ot -20 go + 60 °C

Be/ninHa BOCMPOU3BOAUMbIX n3mepaembix BOCMPOU3BOAUMbIX n3mepsaembix
BOCNpOU3BEAeHUA
Be/IMUUH Be/INUMH BeJINUMH BEeJINUYUH

TOK 0..25 mA 0...25 mA +(107* x | + 1) MKA (2 x 10 x | + 2) mKA
HanpsXeHne —10...100 mB -10...100 mB +(7x 107 x |U| + 3) mKB +(14 x 10° x |U| + 6) mkB
0...180 Om 0...320 Om +0,015 Om +0,01 Om +0,025 Om 10,02 Om
conpoTueneHne
180...320 Om — +0,025 Om — 10,04 Om —

Tabnnua 3. MKCY-260L

Mpepenbl aonyckaemoii 0CHOBHOW abCONIOTHOM NOrpeLHoCTU
N3mepsemas / [OuanasoH B HOPMaNbHbIX YCIOBUAX NPU TemnepaTtype npy npegenbHbiX pabounx TemnepaTtypax
BOCNpou3-BoAUMaAnA 205 °C o1 -20 go + 60 °C

Be/IM4nHa BOCNPOU3- BOCMPOU3BOAUMbIX BOCMPOU3BOAUMbIX
M3MepsemMbIX BENUYMH M3MepsemMbIX BENUYNH
BeAeHus BEe/IMUUH BE/IMUUH

TOK 0...25 mA 0..25 mA (107 x | + 2) MKA +(107* x | + 1) MmKA (2 x 10 x | + 4) mKA +(2 x 107 x | + 2) MKA
HanpAXeHune —10...100 MB —10...100 MB (7 x10°x |U| +6) MKB £(7x10°x |U| +3) MKkB £(14x 10> x |U| +12) MKB  +(14 x 10° x |U| + 6) MKB
0..1800m  0..320 Om 10,015 Om +0,01 Om 10,025 Om 10,02 Om
conpoTuBneHne
180...320 Om — 40,025 Om - +0,04 Om —

Tabnaunua 4. UKCY-260(Ex) n MKCY-260L
Mpegenbl AoNycKaeMoi OCHOBHOI abCONIOTHOM NOrPeLHOCTH

TVn TEDMONDEO6DAZ0- fAvnanasoH B HOPMaJIbHbIX YCNOBUAX NpU npu npeaenbHbix pabounx Temnepatypax
pBa're’J)m P Temnepartype +2015 °C ot -20 go + 60 °C
BOCMPOU3BEAEHUA, HsmepeHus. °C BOCMPOU3BOAUMbIX M3mepAembix BOCMPOU3BOAUMbIX M3mepAembix
°C P ! Temneparyp, °C Temneparyp, °C Temnepartyp, °C Temnepartyp, °C
50M 0,08 +0,05 +0,15 +0,08
-50...+200 -50...+200
100M +0,05 +0,03 +0,08 +0,05
50M —-200...+600 —-200...+600 +0,08 +0,05 10,15 40,08

678



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MNKAC-210

Mpeaenbl Aonyckaemoit OCHOBHOM abCcoNOTHOM NOrpeLHoCTU
AvanasoH B HOPMa/IbHbIX YCNOBUAX NpU npu npeaenbHbIX pabounx Temnepartypax
Ti 6 -
un repmonpeobpaso Temneparype +20+5 °C ot -20 o + 60 °C

BaTens
BOCNpPOU3BeAEHMS, HsMeDeHus. °C BOCNPOU3BOAUMDI n3mepsAembIxX BOCNPOU3BOAUMbIX nM3mepsAembix
°C P ! Temneparyp, °C Temneparyp, °C Temneparyp, °C Temneparyp, °C

—200...+200 —200...+600 +0,03 +0,03 +0,05 +0,05
100, Pt100

+200...+600 = +0,05 = +0,08 —
TXA (K) —210...+1300 —210...+1300 +0,3 +0,3 +0,5 +0,5
TXK (L) —200...+600 —200...+600 +0,3 +0,3 +0,5 +0,5
THK (J) —200...+1100 —200...+1100 +0,3 +0,3 +0,5 +0,5
TNP (B) +300...+1800 +300...+1800 +2 +2 +2,5 +2,5

TN () 0...+1700 0...+1700 +1 +1 +2 +2
0...+1200 0...+1200 +2 +2 +3,5 +3,5

TBP (A-1)

+1200...+2500 +1200...+2500 +2,5 +2 +3,5 +3,5
TMK (T) —50...+400 —50...+400 +0,3 +0,3 +0,35 +0,35
THH (N) -110...+1300 -110...+1300 +0,2 +0,2 +0,25 +0,25

COGAMHMTEI’IbeIe Kabenu
Tabnuua 5. CoeguHuTeNbHbIE Kabenun

Koa npu

Homep Kabens, HasHaueHue AONONHUTENbHOM
3aKase
Nel — kabenb ana nogrntodeHmsa MKCY-260 k TN tvna TXA (K) B perkumax usmepeHus n BocnpomsseaeHus ™ KN260K
No2 — kabenb ana nogrntodeHmsa UKCY-260 k TN tuna TXK (L) B pexkumax nsmepeHus u BocnpoussegeHus® Kn260L
Ne3 — kabenb ana nogknodeHns UKCY-260 K TC no TpexnpoBOAHOWM CXEME B PEXMMAX U3MEPEHUA TEMMNEPATypbl U conpoTusieHua™® KN260R1
Ne4 — kabenb ana nogknodeHns UKCY-260 K TC No YeTbIpexnpoBOAHOM, TPEXNPOBOAHOM U ABYXNPOBOAHOW CXEME B PEXKMMAX KN260R2
BOCNpOM3BEAEHMA TEMNepaTypbl U CONPOTUBNEHUA*
No5 — kabenb ana nogrntodeHms UKCY-260 K ycTpoicTBamM B PeXKMMax U3MEPEHMUA U BOCMPOU3BEAEHUA HanpaKeHUa™* K1260U
Ne6 — kabenb ana nogknoyeHnsa UKCY-260 K ycTpoMCTBam B peKMMax U3MepeHns 1 BOCNpon3BeAeHUA CUTHAN0B B BUAE CUJbI KN26012
NOCTOAHHOTO TOKA C BHYTPEHHMM 610KOM NuTaHus 24 B*
Ne7 — kabenb ana nogknoydeHns UKCY-260 K yCTpOMCTBaM B peKMMaX U3MepPeHNa U BOCNPOU3BEAEHUA CUTHAN0B B BUAE CU/bI KN260I1
NOCTOAHHOTO TOKA C BHELWHUM 610KOM NuTaHus 24 B*
Ne8 — kabenb ana nogknoHdeHnsa UKCY-260 K ycTponcTBam Npu TECTUPOBAHUM Pesie B PEKMMAX CUMYIALMMN U MOBEPKM AAaTHMKOB KT
nasnenua (040)*
Mogynb uHTepdeincHblin ansa nogratoveHns MKCY-260 K MK (4yepes USB-nopr)* MWIP-05U-1
Kabenb gna nogkntodeHna N43-010 k UKCY-260* K1
Moaynb HTEpdECHbI ANA NUTaHWUA U nogkaodeHua N43-010 K MK (yepe3 USB-nopT)* MWIP-05U-2
Kabenb gna nogkntoueHna MKCY-260 k TN Tuna THK (J) B perknumax nsmepeHvs v BOCNpon3BeseHuUs K1260J
Kabenb ana nogkntoueHna MKCY-260 k TM Tuna TP (B) B perkumax UsmepeHus 1 BoCnpovsseaeHus KN260B
Kabenb gna nogkntoueHuna MKCY-260 k TM tmuna T (S) B peskumax nsmepeHunsa u BOCNpon3BeaeHuns KW1260S
Kabenb gna nogkntodeHna MKCY-260 Kk TN tuna TBP (A-1) B pexkvmax U3MepeHuns 1 BOCNpoun3segeHus KN260A
Kabenb gna nogkntodeHna MKCY-260 Kk TN tuna TMK (T) B pexkMmax namepeHusa u BoCnpounsseaeHus KN260T
Kabenb gna nogkntouenna MKCY-260 Kk TM tuna THH (N) B peskumax usmepeHus u BOCNpousBeaeHu s KWU260N
OTBeTHaA YacTb pasbema PLT-164-PG (419 CamoCTOATENbHOrO M3roTOBAEHMUSA Kabenen) PLT164
OTBeTHaA YacTb pasbema PLT-168-PG (418 cCamOCTOATENbHOIO M3rOTOBAEHUA Kabenew) PLT168

* — gx00um e 6a3osbili Komnaekm nocmaexku 3/IEMEP-MKAC-210.

nA3-010, N43-010M — 3TaNOHHbIE MOAYNUN AaBAEHUA (CMOTPU COOTBECTBYIOLLLYIO FN1aBy)

N/A3-010(Ex) nas-0104 NA3-010MEx

679



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Ha3sHauyeHue

Mogaynu MNA3-010 n N43-010UM npegHasHayeHbl g1 U3IMEPEHUA U HENPEPbIBHOTO Npeobpa3oBaHMA 3HaYeHUI abCONOTHOMO U U3-
6bITOYHOrO AABNEHUA XKULKOCTEN U ra30B, a TaKKe pasperkeHun rasos, B LMOPOBONM BbIxogHOW curHan. Mogynu M43 asnawoTca
3TaNIOHHbIMK CPEACTBAMU U3MEPEHUA AABNEHUA.

NnAa3-010 v N43-010M moryT ncnonb3oBaThbCA:

® B COCTaBe Ka}'IM6paTOpOB AaBaieHnAa npu perynrnposke, Ka}'IM6DOBKe M NOBEPKE U3MEPUTE/IbHbDIX npeo6paaoBaTeneif1 AaBneHna un
MaHOMETPOB B YCNNOBUAX 3KCNAyaTaunu;

® B COCTaBe aBTOMATU3NPOBAHHbLIX NMOBEPOYHbBIX U USMEPUTENIbHbIX na6opaTopr|x YCTaHOBOK;

® B Ka4yecTBe BbICOKOTOYHOIO CpeacTsa UsmepeHuna AasaeHna ana pa6OTbI B CUCTEMAX aBTOMATUYECKOIro KOHTPOAA, peryanposa-
HUWA N ynpasaeHna TeXHON0rmM4eCKMmm npoueccamm B pasiMyHbIX obnacTax NPOMbILINEHHOCTH.

BapuaHTbl ucnonHeHusa

Tabnuua 6. Kog BapuaHTa ncnonHexma N43-010, NA43-0101

. Bmgncnorwerws | Ka |
ObuwenpombiwneHHoe —

B3pbiBo3awmueHHoe* Ex

KucnopogHoe** 02

* — kpome 143-0104;
** — kpome mooesneli 030, 050, 060, 100, 110, 120, 130.

Martepuan gertaneii npeobpasosarenein, CONPUKACAIOLWMUXCA C USMEPAEMON cpeaom
Tabauua 7. N/3-010M(Ex), NA3-010(Ex)
m
Mopenb

030, 050, 100, 110, 120, 130 obLwenpombIWIeHHOe HeT 12X18H10T BUTOH
= s obLenpomblwneHHoe HeT 12X18H10T BUTOH
’ KucnopogHoe TUTAHOBbIN CNNaB 12X18H10T HeT

06LenpombILLNEHHOE,
KucnopogHoe

060 obLwenpomblwneHHoe 316L 12X18H10T BUTOH

160, 170, 180, 190 TUTAHOBbI CNNaB 12X18H10T HeT

METpOIIOFW-IECKMe XapPaKTepUCTUuKun
Tabnuua 8. Kog mogenu n knacca TouHoctu MA43-010, N43-010M1

[AnanasoH nsmepeHuii MaKcumanbHoe
Kog moaenu Bupa, uamepaemoro gasneHua Kog knacca TouHOCTH
AaBneHus ucnbiTaTesNIbHOE AaBNAeHUue

Koa mogenu u knacca TouHoctv NA3-010, NA3-010M 06LienpoMbILLNIEHHOIO U B3PbiBO3aLMULLEHHOTO UCNONHEHUA

030 AbcontoTHoe 0..120 kMa 300 kMNa AO, A, B
050 AbcontoTHoe 0...600 kMNa 2 MNa AO, A, B
060 AbcontoTHoe 0..2,5 MMMa 4 MMa AO, A, B
100 N36bITouHOE 0..2,5 kMa 7,5 kMNa B
110 N36bITOYHOE 0...6,3 klNa 18 kMa A B
120 MN36biTouHOE 0...16 kMNa 50 kMa AO, A, B
130 N36bIToyHOE 0...100 kMNa 300 kMa AO, A, B
150 M36biTouHOE 0...600 kMNa 1 MnNa A0, A, B
160 N36biTouHOE 0..2,5MnNa 4 MNa AO, A, B
170 M36bITOYHOE 0...6,0 MMa 10 MNa AO, A, B
180 M36biTouHOE 0..16 MMa 25 MnNa A0, A, B
190 N36biTOuHOE 0...60 MNa 100 MMNa AO, A, B
350 MN36bITOYHOE-pasperkeHmne —100...600 kMNa 1 MMNa AO, A, B
150 MN36bITOYHOE 0...600 kMNa 1MnNa B
160 N36bITOYHOE 0...2,5 MMa 4 MNa B
170 MN36biTouHOE 0...6,0 MMMa 10 MMa AO, A, B
180 N36bIToyHOE 0...16 MMMa 25 MMMa AO, A, B
190 M36biToUHOE 0..60 MNa 100 MNa B
350 M36bITouHOE-pasperkeHmne —100...600 kMa 1 MMa B

Tabnaunua 9. Npeaensl 4ONYCKaeMON OCHOBHOM OTHOCUTENIbHOW NOrpewHocTu, %

[Aunana3oH usmepeHunit gasneHuns

KOA Knacca TOYHOCTU
1z|p| /P, 21/2 1/2>|P| /P, 21/3 1/3>|P| /P,

A0 0,02 001xP,, / |P|

i o 001xP,y,, /1P|

8 0,05 0,017 x P,/ |P|
Povax — duanasoH usmepeHul MA43.

P — u3mepeHHoe 3Ha4yeHue dassneHus.

680



MNoBepoYHbIN KOMNJAEKC AaBJeHUa U CTaHaAapTHbIX curHanos JIEMEP-NMKAC-210

Tabnuua 10. Npeaensl gonyckaemol 0CHOBHOM abCcoNtOTHOM NOrpeLHOCTH

12|P| /P, 21/2 1/2>|P| /P, 21/3 1/3>|P| /P,

Koa knacca ToyHoOCTH

0,02 x |P| x 107 0,01xP,, . %107
A 0,03 x |P| x 107 0,01xP,  x107
B 0,05 x |P| x 1072 0,017 x P, x 1072
Py — Ouanazon usmeperud M43.
P — usmepeHHoe 3Ha4eHue 0a8aeHUs.
Momnbl n npeccbl py4vyHble
Momna 3JIEMEP-PV-60 Momna PV-210

BuHT cbpoca
[fiaBneHna

MecTo ycTtaHOBKN
STaNOHHOTO flaTuMKa

BVHT TOUHOW NOACTPOWKMN BuHT cbpoca gaBneHus

BuHT TouHOMN

CoeanHuTeNbHbIN noaCTPONKN

wnaHr

lavika ana npucoefuHewna -~

TecTupyemoro npeobpasoBarenst

Mepekntoyatens
«paBneHne/Bakyym» Mepekniovatenb

BbixopHoM nopt
«BaKyym/flaBneHvie»

MopaBuxHaA pykoATKa
PbiuaxHble i A Py

_— Co3[)aHNA AaBneHns
KOATKM A3HAA Aae

PerynaTop xoAa nopHs

NMomna PV-411 Momna 3JIEMEP-P-350

Mecto YCTaHOBKN
STaNoHHOTO AaTanka Tmapomoaynb o MecTo ycTaHOBKM
3TaNoOHHOTO AaTuMKa

BxopHoii nopt

BbixogHom nopt

BuHT TouHoW
MOLCTPOVKN

BbixogHol nopt

BuHT TouHOM
NoACTPOVKMN

BuHT cbpoca aasnexHus

& PbluaxHble
Perynatop xofa nopLuHa PblyaxHble I|L KOATKM
Momnbl JIEMEP-P-700 n 9/1IEMEP-P-1000 Mpeccol I/IEMEP-PR-1200 v 9/IEMEP-PR-1600
BuHT TouHOWM MecTo ycTaHOBKM Pesepsyap
NOACTPOVKMN 3TaNOHHOro faTumnKa PykonTka npecca ANA XNAKOCTN
2 P MecTo ycTaHoBku
Y YKOATKa aTuvKa faBneHus
BbixogHol nopT I

BuWHT cbpoca
AaBneHunAa

3anueHol nopt

Perynatop xoga
nopLuHA

3anopHbIN BEHTUAB ~ ©° ==

PbiuaxHble
PYKOATKM

Mecro ycraHosku 3anopHbI BEHTUb
[naTuvKa flaBneHua pesepsyapa
Mpecc INEMEP-PRV-60 Mpecc 9IEMEP-PRV-160

MecTo YCTaHOBKU
3TaJIOHHOrO AaTynKa

BuHT c6poca Pyuka npecca
/W MecTo ycTaHoBKM

N BVHT TouHoW = [aTuvKa faBneHua
i

NOACTPONKN

BbixofHoW nopT
MNepekniouatenb
«[aBneHne/BaKyym»

Pyuka npecca

BuHT cbpoca aaBneHus

BuvHT TouHOM
NOACTPONKMN

Mepeknioyatenb

«AaBneHne/Bakyym» 3anopHbii

BeHTUb

681



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

MNpecc 9/IEMEP-PRV-6

BuHT TOuHOM
NOACTPONKMN MecTo ycTaHOBKM

[aTumKa faBneHms

Pyuka npecca

A, ® 3anopHbin
! BEHTU/b
BuHT c6poca MNepeknioyatenb
faBneHns «AaBneHve/Bakyym»

BuHT rpy6oi
NOACTPONKN

Ha3sHaueHue
Momnbl n npeccbl ABNAKTCA UCTOYHUKaMM 3a40aHUA OaBNeHUA.

KpaTkoe onucaHue
Tabnuua 11. 3agatumKkn gasneHua

3apaTtumK gasneHus [Avana3oH 3apaHua gasneHuna, MMNa | Koa 3akasa

3/IEMEP-PV-60 (nomna nHeBMaTHuyecKas pyyHas) —0,095...6 PV60
PV-210 (nomna nHeBMaTU4eCKana py4yHas) -0,09...0,3 PV210
PV-411 (nomna mHOrodyHKLMOHaNbHAA pyyHas) nHeBMaTU4ecKmnii pexxum: —0,095...6 PV411
PV-411P (c pe3epsyapom ansa paboTbl B rnapaBAUYECKOM PEXUME) rmapasavyeckuin pexkum: 0...70 PV411P
3/IEMEP-P-350 (nomna ruapasamuyeckas py4Has) 0..35 P350
3/IEMEP-P-700 (nomna rmapasavuyeckas pyyHas) 0..70 P700
3/IEMEP-P-1000 (nomna ruapaBanyeckas pyydHas) 0..100 P1000
3/IEMEP-PR-1200 (npecc ruapaBaMyeckuin py4Hoit) 0..120 PR1200
3/IEMEP-PR-1600 (npecc ruapasiMyeckuin pyyHom) 0...160 PR1600
3/IEMEP-PRV-6 (npecc NHeBMaTUYeCKUi py4HOI) -0,095...0,6 PRV6
3/IEMEP-PRV-60 (npecc NHEBMaTUYECKUI py4YHOI) -0,09...6 PRV60
3/IEMEP-PRV-160 (npecc NHEBMaTUYECKUIA Py4HOI) —0,095...16 PRV160

3a4aTunKKM AaBAeHMA NOCTaBAAOTCA B 6a30B0M KomnaeKTaumn (Tabamubl 12...21).

B KauecTBe paboueit }KMAKOCTU AN TMAPABANYECKUX MOMI M MPECCOB MCNO/b3YeTCA YNCTan GUAbTPOBaHHAA Boda (He ANCTUANMPO-
BaHHasA) UM BeCKNCAOTHOE TMAPaBAMYECKOe MacC/o.

682



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MNKAC-210

KomnnaeKrauyua 3afatymKoB gaBneHUA
Cxema npucoeguHeHU ana Nomnbl NHEBMATUUYECKOM pyyHoii PV-210

hS

4
hS
S

CH

OnucaHue NO3ULUIA ANA CXeMbl NPUCOEAUHEHUI ANA NOMMNbl NTHEBMATUYECKOM pydHoi PV-210

Tabnnua 12

CocraB 6a3oBoi
KOMNAEKTauum,

Mo3uuuna

Ha HaumeHoBaHue
pUCyHKe

Koa npwm 3akase

KO/n4ecTBo,

10

11

12

13

14

15

16

17

18

MNpeobpasosaTens gasneHns atanoHHbIN M43-010 (M) ¢ Hapy»kHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika A4/1s WTYLEepHOro NOAKNOYEHUA AaTYMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3nHomeTannnyeckas warba

CoeaMHUTENbHbIV WAAHT (BHYTPEeHHAA pe3bba GY”’)

MepexoaHol wryuep

Mpoknagka u3 proponnacra

MoBepsaemMbli faTYMK AABAEHWUA, MAarMCTPanb C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5
MepexoaHoN WTyLep uam Habop WwTyLepos

Mpoknagka

MoBepAeMblli AaTYMK AaBNAEHUA, MAarucTpanb

MepexoaHol wryuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

MepexoaHoN WTyLep uam Habop WwTyLepos

Baok ans wryuepHoro nogxatoueHus 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
pebeHKa ANs WTYLEePHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboi M20x1,5

IpebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHel pe3sbboli Kla"

KonbLio 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4

MP-10-PM

MNLU-H-G1/4- B-M20x1,5

T10

Tabnuubl 25...29

Tabnuua 30

MW-H-M16x2-H-G1/4
Konbuo 005-008-19 OCT 9833-73
LLN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 26
B-1-M20x1,5
rw-4-mM20x%1,5

ro-4-K1/4

683




[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Cxema npucoeauHeHUn aNA NOMMbl MHEBMATUYECKO pydHoii D/IEMEP-PV-60

&

e
(=i )

OnucaHue NO3ULUIA ANA CXeMbl COeAUHEeHUA NOMMbl MHEBMAaTUYeCcKoi py4dHoii SJIEMEP-PV-60

gj} (/Q o) (o
Pk
1 L L
1) X
e 13 ® @
(@L\E /@ z
SR ]
®\- @ = /
/% 2. JoUUL
| [ | {8 UNCIOAT 9 ANORIRNID
8 | g — | - —
~— ~— ~—
&\@ “&T@) ““‘“x@

Tabnnua 13

CoctaB 6a3oBo#
KOMNEKTaLuu,
KOJIMYECTBO,

Mosuuyua
Ha HanmeHoBaHue

Kog npwu 3akase

pUCYHKe

© 00 N O L1 B W N -

el L T el e =
0 N o Ul WN R O

MNpeo6pasoBatenb gasneHuns atanoHHbiv MA3-010 (M) ¢ HapykHoI pe3bboit M20x1,5
YnnotHuTenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika s WTyLepHOro NOAK/IOYEHUA AaTYMKa C HApPYKHOM pe3bboit M20x1,5
PesvHomeTanMyeckas waiiba

BHyTpeHHAs pe3bba Gl

BHyTpeHHAsA pe3bba G1/8”

PesnHomeTannmnyeckas waiba

MepexogHol wWryuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeMHUTENbHDIV WAaHT, 1 m

CoeaANHUTENbHbIV WAaHT, 1 M

MepexofHoi WTyLep nan Habop WTyLEepoB

MNMpoknagka

MoBepaeMblii faTUYMK AaBNEHWUA, MAarMcTpab C HAPY»KHOM pe3bboii M20x1,5
MoBepAeMbllt AaTYMK AaBAEHUA, MAaruCTpPanb

Baok Ans wryuepHoOro noaxatoueHuns 1-ro gatinka c Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa Ans WTYLEepPHOro NOAKAOHYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»HOM pe3bboit M20x1,5
lpebeHka ana GnaHLEBOro NOAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K%'’

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4
MP-10-PM
MnP-7,5-PM
Mw-H-M16x2-H-G1/8
KonbLio 005-008-19 OCT 9833-73
LWN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabanubl 25...29
Tabnuua 30

B-1-M20x1,5
ri-4-M20x1,5
ro-4-K1/4

684



[NoBEpPOYHbIV KOMNJIEKC AABAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos /IEMEP-MKAC-210
Cxema npucoeauHeHuit anA npecca NnHeBmaTuuyeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-6

= =y

\ /

T %’@

Tabnuua 14

7

CocraB 6a3oBoi
KOMNAEKTauum,
KO/IMYecTBo,

Mo3uuuna

Ha HaumeHoBaHue
pUCyHKe

1 MNpeobpasosaTensb gasneHuns atanoHHbIn M43-010 (M) ¢ Hapy»kHoM pe3bboit M20x1,5 — -
2 BbicTporaiika AN WTyLepHOro NOAK/YEHUA AaTYMKa C HApYKHOM pe3bboii M20x1,5 — —
3 MoBepsaembli faTYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPab C HAPYKHOM pe3bboii M20x1,5 — -
4 MepexoaHoW WTyuep nav Habop WwTyLepos Tabnuua 26 —
5 Mpoknagka Tabnuua 30 —
6 MoBepAeMblli JaTYMK AaBNAEHUA, MAarncTpanb = =
7 MepexogHow wryuep MNw-H-M16x2-H-M20x1,5-NKA, 1w
8 YnnotHutTenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 2 wr.
9 CoeanHUTENbHbIW WAaHT, 1 M LLUJ1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1w
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 5 wr.
11 CoeaNHUTENBHbIW WAaHT, 1 m LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 BAIOK ANS WTYLepHOro noaxatoueHms 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5 b-1-M20x1,5 —
13 IpebeHKa ANs WTYLLEPHOTO NOAKAOYEHMUSA 4-X AAaTYMKOB C HapYy»HOM pe3bboit M20x1,5 rl-4-M20x1,5 —
14 lpebeHKa ana GpnaHUEBOro NOAKNOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHeN pesbboi K1/4” [®-4-K1/4 —

685



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Cxema npucoeauHeHU anA npecca NHeBMaTUUYeckoro pydyHoro JIEMEP-PRV-60

= D25 D 58
@) ?/ /
9o e
2 s 2 €
hoe =
)
W D, o
ﬁ?’ N
— e ) S— —
( 3':)

uf
o

[Q
{C
1€
[§

i IQ L) MOV DI vy

e e

T® W

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeAUHEeHU Npecca NHeBMaTU4Yeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-60

Tabnnua 15

Mosuuyua
Ha HanmeHoBaHue
PUCYHKe

1 MNpeo6pasoBatenb gasneHuns atanoHHbiv MA3-010 (M) ¢ HapykHoI pe3bboit M20x1,5
2 YnnotHuTenbHoe Konbuo 009-012-19

3 BbicTporaiika s WTyLepHOro NOAK/IOYEHUA AaTYMKa C HApPYKHOM pe3bboit M20x1,5
4 PesvHomeTanMyeckas waiiba

5 BHyTpeHHAA pe3bba G3/8”

6 BHyTpeHHsAA pe3bba G1/8"

7 PesnHomeTannmnyeckas waiba

8 MepexogHow wryuep

9 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

10 CoeaANHUTENbHbIN WAAHT, 1 M

11 CoeaANHUTENbHbIV WAaHT, 1 M

12 MepexogHow Wwryuep uav Habop WwryLepos

13 Mpoknagka

14 MoBepaemMblii faTUYMK AaBNEHWUA, MAarMcTpab C HAPYKHOM pe3bboii M20x1,5

15 MoBepsaeMbllt 4aTYUK AABAEHUA, MAarUCTPanb

16 Baok Ans wryuepHoro noaxatoueHms 1-ro gatinka c Hapy»KHou pesbboit M20x1,5

17 lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»HOM pe3bboit M20x1,5
18 lpebeHka ana GpnaHLEBOro NOAKNIOYEHUA 4-X AATYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K%'’

Kog npwu 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G3/8
MP-14-PM
MnP-7,5-PM
ML-H-M16x2-H-G1/8
KonbLio 005-008-19 OCT 9833-73
LWN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 26
Tabnuua 30

B-1-M20x1,5
ri-4-M20x1,5
ro-4-K1/4

CoctaB 6a3oBo#
KOMNEKTaLuu,
KOJIMYECTBO,

686



[NoBEpPOYHbIV KOMNJIEKC AABAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos /IEMEP-MKAC-210
Cxema npucoeauHeHuit anA npecca NnHeBmaTuuyeckoro pyyHoro 3/IEMEP-PRV-160

i 7 RN e B e B et
R I i o W g,
WA= L) =4c)
o Ho 8 _o7

Tl e .

{(
{(C
{(
{(

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COEAUHEHMI Npecca NHeBMaTU4eckoro pydHoro SJ/IEMEP-PRV-160

Tabnnua 16

CocraB 6a3oBoi
KOMNAEKTauum,
KO/IMYecTBo,

Mo3uuuna

Ha HaumeHoBaHue Koa npwm 3akase
pUCYHKe

1 MNpeobpasosaTensb gasneHuns atanoHHbIn M43-010 (M) ¢ Hapy»kHoM pe3bboit M20x1,5 — -
2 BbicTporalika ANs WTyLepHOro NOAKAYEHUA AaT4MKa C HApYKHOM pe3bboit M20x1,5 — —
3 MoBepsaembli faT4YMK AaBAEHWUA, MAarMCTPab C HApyKHOM pe3bbort M20x1,5 — -
4 MepexoaHoW WTyuep uav Habop WwTyuepos Tabnvua 26 —
5 Mpoknagka Tabnuua 30 —
6 MoBepAeMblli JaTYMK AaBAEHUA, MAarnucTpanb = =
7 MepexogHow wryuep MNw-H-M16x2-H-M20x1,5-NKA, 1
8 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 2
9 CoeaNHUTENbHbIW WAaHT, 1 M LLU1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 5
11 CoeaANHUTENBHbIW WAaHT, 1 M LUM-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 BAIOK A4N1A WTYLEepHOro nogxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»kHou pesbboit M20x1,5 Bb-1-M20x1,5 —
13 pebeHKa ANs WTYLLEPHOro NOAK/IYEHMUA 4-X AAaTYMKOB C HapYy»KHOW pe3bboit M20x1,5 r-4-M20x1,5 —
14 pebeHka ans GaaHLEeBOro NOAKNOHYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPEeHHeN pe3bboii Ki4” [®-4-K1/4 —

687



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Cxema npucoeauHeHU anA Nomnbl MTHEBMOrMAPABANYECKON pyuHou PV-411

% @ .
®» B @ n

9

D

7

L
0

g =N
}J /
[— ]
/?\

o 3§
2= % 1)
>

I~

)

."/ \u
— =2
-“rf ffl\z_/l
-
o
4@.

4 i

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeAUHEeHUA NOMMbl MHEBMOrMAPaBANYECcKoi pyyHoit PV-411
Tabnnua 17

NMosuyua

Ha
pUCYHKe

O 00 N O U1l B W N B

S T e e e =
N o A W N R O

HaumeHoBaHue

MpeobpasoBaTenb gaBneHuns atanoHHbIN M43-010 (M) ¢ Hapy»kHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika A4Na WTYLEepHOro NOAKNOYEHMA AaTYMKa C Hapy*KHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3nHomeTannunyeckas warba

BHyTpeHHsn pe3bba G1/4"

PesepByap AnA ruapaBaMYecKon KNAKOCTU

MNepexogHoi wTyuep

YnnotHuTenoHoe KonbLo 005-008-19

CoeaANHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

CoeaANHUTENbHbIW WAaHT, 1 M

MepexoaHol WTyuep v Habop WTyLepos

Mpoknagka

MoBepsaemblii f4aTUYMK AABAEHWUA, MAarMCTPanb C HAPYXKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMbllt 4aTYMK AaBAEHUA, MAaruCTpPanb

BNOK A4N15 WTyuepHoro noaknoueHuns 1-ro 4atumka ¢ Hapy»KHoi pesbboit M20x1,5
lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKNOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HapYKHOM pe3bboit M20x1,5
lpebeHka ana GpnaHLEBOro NoaKNoYEHMA 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHE pe3bboit K1/4”

Kop npwu 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4
MP-10-PM
Tonbko npwu 3akase nomnbl PV-411P
Mw-H-M16x2-H-G1/4
Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73
LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LLIN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 26
Tabnuua 30

B-1-M20x1,5
rLU-4-M20x1,5
[d-4-K1/4

CocTaB 6a3oBoi
KOMNAEKTaLuu,

KO/In4ecTBo,

688



[NoBEpPOYHbIV KOMNJIEKC AABAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos /IEMEP-MKAC-210
Cxema npucoeauHeHuit ana nomnbl rMgpasandeckon pyuHoit 3JIEMEP-P-350

LD
)
¢ CEo >

&5
=

O _a_
‘\@ D

>

(
N

L2

——

"
] ‘Ej/@
NG z/ 7
- o E/. t t : t
QJ NI g AT g ORI AT Q; | i 1 i

L

d

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeA4UHEHUIA NOMMbI rMapaBanyeckoi pydyHoin /IEMEP-P-350

Tabnunua 18
CocraB 6a3oBoi
KOMRNAEKTauum,
KO/IMYecTso,
wWT.

Mo3uuuna
Ha HaunmeHoBaHue
pUCYyHKe

Koa npwm 3akase

1 MNpeobpasoBatenb A4aBneHus aTanoHHbIn MA43-010 (M) c HapykHoM pe3bboit M20x1,5 — —
2 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 5
3 BbIcTporaitka 419 WTYLEepHOro NOAKNIOUEHMA AaTUYMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G1/2 1
4 Pe3svHomeTannMyeckas waiiba MP-18-PM 2
5 BHyTpeHHsAn pe3bba GY%”’ — —
6 CoeAMHUTENbHDBIV WAAHT (BHYTPeHHAS pe3bba G%”’), 1 m — 1
7 PesnHomeTannmyeckas warba MP-10-PM 2
8 MNepexogHoW wryuep MNuw-H-G1/4-B-M20x1,5 1
9 Mpoknagka u3 ¢roponnacra T10 5
10 MoBepsaemMblit aTYMK AABAEHWUA, MAarMCTPanb C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5 = =
11 MNepexogHow WTyuep uav Habop WTyLepos Tabanubl 25...29 —
12 Mpoknagka Tabanua 30 —
13 MoBepsaemMblil faTUYMK AaBNEHWUA, MarucTpanb — —
14 MepexogHoW wryuep MNW-H-M16x2-H-G1/4 —
15 YnnoTHuTenoHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
16 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M —
17 MepexoaHol WTyuep uam Habop WTyLepos Tabnuua 26 —
18 BIOK A4N15 WTYLEepHOro NoAkNo4eHUA 1-ro AaTumKa ¢ Hapy*KHoM pe3bboit M20x1,5 b-1-M20x1,5 =
19 pebeHKa ANs WTYLLEePHOro NOAK/AYEHMUSA 4-X AAaTHMKOB C Hapy»HOM pe3bboit M20x1,5 r-4-M20x1,5 —
20 IpebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPeHHel pesbboli Kl4" [d-4-K1/4 —

689



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Cxema npucoeanHeHu anA nomnbl rmgpasanyeckon pyuHoi /IEMEP-P-700

\"‘R
W %)

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COe4UHEHUI NOMMbl rMApPaBAnYecKoi pydyHoi /IEMEP-P-700
Tabnnua 19

Mo3uyua

Ha
PUCYHKe

O 00 N O 1B WN B

e e e o =
a b W N B O

HanmeHoBaHue

MpeobpasoBaTtenb faBneHns aTanoHHbIv MA3-010 (M) ¢ HapykHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika s WTyLepHOro NOAK/IOYEHMA AaTYMKa C HAPYKHOM pe3bboi M20x1,5
PesnHomeTannunyeckas waiba

BHyTpeHHsAA pe3bba G’

Hapy»Has pe3bba M16x2

YnnoTHutTenoHoe Konbuo 005-008-19

CoeaANHUTENbHbIW WNaHT, 1 M

CoepMHUTENbHbIV WAaHT, 1 M

MepexoaHoi WTyuep nav Habop WTyLepos

Mpoknagka

MoBepaemblii 4aTUMK AaBAEHWUA, MAarMcTpab C HApYKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMbllt JaTUYMK AaBAEHUA, MAaruCTPanb

BAOK A4NA WTyLepHOro noaxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa anA WTYLEPHOro NOAKAYEHNA 4-X AaTYMKOB C HapYKHOW pe3bboin M20x1,5
lpebeHka ans GaaHLeBoro NoAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHeW pesbboit Kla”

Kop npu 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4
MP-10-PM

KonbLo 005-008-19 FOCT 9833-73
LL/1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LW1-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 26
Tabavua 30

B-1-M20x1,5
r-4-mM20x1,5
rd-4-K1/4

) @
o0 o
3
g /;_0\ i ® @
@\@ Pt
2) - 7 % /0
Q] L _II-II | 1LJILE 1 | i C
_ _ ~— _

CocrtaB 6a3o0BoiA
KOMNAeKTauum,

KO/IMYECTEO,

690



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MNKAC-210

Cxema npucoeauHeHuit anAa Nomnbl rmapasanyeckon pyuHoi /IEMEP-P-1000

{(

CF g B D B R Q

OnucaHue NO3ULMIL ANA CXeMbl COeAUHEHUIA NOMMbI rTMApaBaAnYecKkon pyuHou JIEMEP-P-1000

Tabnunua 20

Mo3uuuna
Ha HanmeHoBaHue

pUCyHKe
1 MNpeobpasoBaTtenb AaBneHus atanoHHbIv MA3-010 (M) c HapykHoM pe3bboit M20x1,5
2 YnnoTHutTenoHoe Konbuo 009-012-19
3 BbicTporaiika A4S WTyLepHOro NOAK/YEHUA AaTYMKa C HApYKHOM pe3bboii M20x1,5
4 Pe3nHomeTannnyeckas wanba
5 BHyTpeHHAA pe3bba G3/8”
6 CoeaMHUTENbHDbIV WAAHT (BHYTPeHHAA pe3bba G%'’), 1 m
7 PesnHomeTannmyeckas waiba
8 MepexoaHol Wwryuep
9 MoBepsaemblit 4aTUYMK AaBNAEHWUA, MAaruCcTpanb C HapyKHOM pe3bbort M20x1,5
10 MepexoagHoW WTyuep uav Habop WwTyLepos

11 Mpoknagka
12 MNoBepaemblli faTYNK AaBNEHMA, MAarUCTPaib

13 MNepexogHow wryuep

14 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

15 CoeaANHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

16 MepexoaHol WTyuep nam Habop WTyLepos

17 BAoK ANnA WTyLepHOro nogxatoueHus 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5

18 lpebeHKa Ans WTYLEePHOro NOAKAYEHUSA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5
19 pebeHKa ans GaaHLEeBOro NOAKNOHEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPEeHHel pe3bboit Kl

Koa npwm 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73

Br-B-M20x1,5-H-G3/8

MP-14-PM

MP-10-PM
MLU-H-G1/4-B-M20x1,5
Tabnuua 27
Tabnuua 30

MWw-H-M16x2-H-G1/4

Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73

LLN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 26
b-1-M20x1,5
r-4-M20x%1,5

ro-4-K1/4

CocraB 6a3oBoi
KOMRNAEKTauum,

KO/n4yecTBeo,

691



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

Cxema npucoeauHeHU anA npecca ruapasamyeckoro pyuyHoro 3/1IEMEP-PR-1200 n 9/1IEMEP-PR-1600

)

) an )

S e

3

@%Qﬁ

— b b~

®
i

/;<

AT @

® i‘
T
@

{C
(]
{C

{C

=: e —

‘“H\@‘ “‘a@l

OnucaHue No3ULMiA ANA CXeMbl COe4UHEHUI npecca rmgpasandeckoro pyuyHoro /1IEMEP-PR-1200 u 91EMEP-PR-1600

Tabnnua 21

Mo3uyua

CE] HanmeHoBaHue
PUCYHKe

MpeobpasosaTens AasneHna sTanoHHbIN MA3-010 (M) ¢ HapykHol pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19
BbicTporaiika s WTyLepHOro NOAK/IYEHMS AaTUMKa C HAPY»KHOM pe3bboi M20x1,5
YnnotHutTenbHoe Konbuo 011-015-25

i A W NP

BHYTpeHHsAA pe3bba G5
MepexogHow wryuep
6 Habop wryuepos

3arnywka
; Pe3svHomeTanMyeckas waiiba
Mpoknagka
8 MNosepaemblli AaTYNK AaBNEHUA, MAarUCTPaib
MepexopHolt wWryuep
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19
11 CoeaANHUTENbHDBIW WAaHT, 1 M
12 MepexoaHoi WTyuep nav Habop WTyLepos
13 MoBepaemMblii aTUYMK AaBNEHWUA, MAarucTpanb C HAPYKHOM pe3bboii M20x1,5
14 CoepMHUTENbHbIV WAaHr, 1 m
15 BAoK Ans WwTyuepHoOro noaxatoueHus 1-ro gatinka c Hapy»KHoi pesabboit M20x1,5
16 lpebeHkKa AnA WTyLEepHOro NOAKAOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5
17 lpebeHka ana GnaHLEBOro NoAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K%'’

Kop npu 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/2

ML-B-M20x1,5-H-G1/2-PR
Tabnuua 28
3-H-G%”
MP-14-PM
Tabnuua 30
MNWw-H-M16x2-H-G1/2-PR
KonbLio 005-008-19 OCT 9833-73
LUN-B-M16%2-B-M20x1,5-1M
Tabnuua 26
L1-B-M16x2-B-M16x2-1M
B-1-M20x1,5
LW-4-M20x1,5
r®-4-K1/4

CocraB 6a3oBo#
KOMMN/IEKTaLuu,

KO/IMYECTBO,

-

692



MNoBepoYHbIN KOMNJAEKC AaBJeHUa U CTaHaAapTHbIX curHanos JIEMEP-NMKAC-210
pe6eHKu, 610K U 3arnyLKn
Tabnuua 22

lpebeHKa AnA WTyLepHOro NOAKNOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HApPYKHOM pe3bboit M20x1,5 r-4-M20x1,5 o

lpebeHka ana GnaHLEBOro Noa-KAYeHUs 4-x 4aTYMKOB C BHYTPEHHEN pe3bboit Kl rd-4-K1/4

BAoK ANA WTyLepHOro NoAkAtoYeHus 1-ro gaTumKka ¢ Hapy»KHol pesbboit M20x1,5 B-1-M20x1,5

3-H-M20x1,5 ]
3arnywku gaa rpebeHku Ml 3H-GY”
3arnywku ana rpebeHkm ro 3-B-K1/4 l/l -

Camoyn/ioTHAKOWMecA 6biCTporanku
Tabnvua 23

L Omcawe | Koanpusakase | Beewnwisna___|

Eblcrporamfa Aana m1;yuep|;|,oro NOAKNIOYEHNA AaTUMKA C HapYKHOM pe3bboit M20x1,5 K maructpanu c Br-B-M20x1,5-H-G1/8
BHYTpEHHel pe3bboi G1/8

EblCTporamia ana Lurvyu,epf'Horo NOAKNOYEHUNA AaTUMKA C HapY»KHOM pe3bboit M20x1,5 K marucTpanu c Br-B-M20x1,5-H-G1/4
BHYTPEHHel pe3bbon G¥
BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAKNYEHUA AaTYMKA C HAPY»KHOW pe3bboii M20x1,5 K maructpanu ¢

BHYTPeHHel pe3bboii G3/8” Br-B-M20x1,5-H-G3/8

BbicTporaika ans WTyLEepHOro NOAKIIOYEHUA AaTUMKa C HApYKHOW pe3bboit M20x1,5 K maructpanm ¢

BHYTPEHHel pesbboi G’ B AT AR

COEAMHMTean ble WAaHrun

Tabnuua 24

[ Peasbosoecoegmwenwe | Qmsam | Kognpnaakae
HaKuAHasn raika — M16x2 HaKugHas ravika — G1/4" 1 LWN-B-M16x2-B-G1/4-1M
HaKkuaHas raika — M16x2 HaKkunaHas raika — M16x2 1 LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
HaKunaHas raika — M16x2 HaKunaHas raika — M16x2 2 LUN-B-M16x2-B-M16x2-2M
HaKuAHas raika — M16x2 HaKkuAHas ramka — M20x1,5 1 LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
HaKkunaHas raika — M16x2 HaKuMAHas raika — M20x1,5 2 LI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M
HaKuAHas raika — M20x1,5 HaKuAHas raika — M20x1,5 1 LLUM-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M
HaKuAHas raika — M20x1,5 HaKuAHas raika — M20x1,5 2 LLIN-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M

B %

p——

693



[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210
MepexogHble WTyLepbl 418 NOAKNIOYEHUA COEAUHUTE/IbHOTO LUJIAHTa C HAKMAHOM raiikon M16x2
Tabnnua 25

Hapy»Haa M16x2 HapyKHas G1/8” MNW-H-M16x2-H-G1/8
MNW-H-M16x2-H-G1/4
MNLW-H-M16x2-H-G3/8

Mw-H-M16x2-H-G1/2-PR || ||

Hapy»Haa M16x2 HapyKHas GY%”

Hapy>kHaa M16x2 HapyHan G3/8”

HapyHaa M16x2
Hapy»KHaa M16x2
HapyHasa M16x2

Hapy»Hana G%"”
HapyskHas K1/8” (1/8”’NPT)
Hapy»xHan K} (1/4”’NPT)

HapyXHaa M20x1,5

M-H-M16x2-H-K1/8
MW-H-M16x2-H-K1/4
ML-H-M16x2-H-M20x1,5

=7 | h
MW-H-M16x2-H-M20x1,5-NKM, (c pudneHvem) - 1

HapyxHaa M16x2

HapyHasa M16x2 HapyXHaa M20x1,5

|

A

MepexoaHble WTyLepbl, COBMECTUMbIE C COeANHUTENbHbIM WwnaHrom WJ1-B-M16x2-B-M20x1,5
Tabnunua 26

Pe3b6oBoe coeanHeHue Kog npu 3aKkase

BHewHwui1 Bug,

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

Hapy*kHaa M20x1,5 BHYTpeHHAA K%' (75"’ NPT) MLw-H-M20x1,5-B-K1/2 4
HapyKHas M20x1,5 Hapy»KHas G1/8" ML-H-M20x1,5-H-G1/8
Hapy*kHaa M20x1,5 HapyHaa G} ML-H-M20x1,5-H-G1/4 . ‘J

HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M16x2

MepexogHble WTyLEepbl, COBMECTUMbIE C COeAUHUTENbHbIM WwWnaHrom LWJ1-B-M16x2-B-G1/4

Tabnnua 27

Pe3b6oBOe coefnHeHMne Kog npu 3akase

Hapy»KHan G%”
HapyHaa G%"’
HapyKHas GY%”
HapyKHan G%"’
HapyKHaa G%"’
Hapy»KHas G%"’
HapyKHaa G%"’
HapyKHan G%”
Hapy»KHan G%”
HapyHaa G%"’
HapyKHas GY%”

BHYTpPEHHAA G1/8"
BHYTPeHHAA GY"’
BHYTPeHHsAA G3/8”
BHYTpPeHHAR G’
BHYTpPEeHHAA G1"'»
BHYTPeHHAAa M10x1
BHYTPeHHAA M12x1
BHYTpeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5

BHYTpeHHsAsA K1/8” (1/8”NPT)

BHYTpeHHAA K% (%4’ NPT)
BHYTpeHHAA K3/8" (3/8"’NPT)

HapyKHas G’
HapyHaa M10x1
HapyxHaa M12x1,5

HapyXHasa M20x1,5

HapyrKHas K1/8” (1/8"’NPT)
HapykHas K¥%" (%"’ NPT)

HapykHaa K% (%"'NPT)

HapyxHasa M20x1,5

BHYTPEHHAA G1/8"
BHYTpeHHAA G%”
BHYTpPEHHAA G3/8"
BHYTPeHHAA G%”’
BHYTpeHHAA M10x1
BHYTPeHHAAa M12x1,5
BHYTPeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAa M20x1,5
BHYTPeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5

694

MLU-H-M20x1,5-B-G1/8
MLL-H-M20x1,5-B-G1/4
MLU-H-M20x1,5-B-G3/8
MLL-H-M20x1,5-B-G1/2
MLL-H-M20x1,5-B-G1
MLL-H-M20x1,5-B-M10x1
MLU-H-M20x1,5-B-M12x1
MLL-H-M20x1,5-B-M12x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M14x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M16x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M24x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M39x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-K1/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/4
MLU-H-M20x1,5-B-K3/8

MLU-H-M20x1,5-H-G1/2
MLU-H-M20x1,5-H-M10x1
MLL-H-M20x1,5-H-M12x1,5

MLL-H-M20x1,5-H-M20x1,5

MLL-H-M20x1,5-H-K1/8
MLW-H-M20x1,5-H-K1/4

MLW-H-M20x1,5-H-K1/2

MNL-H-M16x2-H-M20x1,5

MLU-H-G1/4-B-G1/8
MU-H-G1/4-B-G1/4
MLU-H-G1/4-B-G3/8
MLU-H-G1/4-B-G1/2
MLU-H-G1/4-B-M10x1
MLU-H-G1/4-B-M12x1,5
MLU-H-G1/4-B-M14x1,5
MLU-H-G1/4-B-M16x1,5
MLU-H-G1/4-B-M20x1,5
MLU-H-G1/4-B-M24x1,5
MLU-H-G1/4-B-M39x1,5

il

-

BHewHwui1 Bug,

o |




[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MNKAC-210

Pe3b6oBoe coeanHeHne Koa npwu 3akase

HapyHaa G%"’ BHYTPEHHAA K1/8” (1/8"’NPT) ML-H-G1/4-B-K1/8
BHyTpeHHnan K¥%" (%"’ NPT) Nw-H-G1/4-B-K1/4
BHYTpeHHAA K3/8”(3/8"” »NPT) ML-H-G1/4-B-K3/8
BHYTpeHHAA K%' (4''NPT) Mw-H-G1/4-B-K1/2
HapyKHan G1/8” Nw-H-G1/4-H-G1/8
MWw-H-G1/4-H-G1/4
MNW-H-G1/4-H-G1/2
MLW-H-G1/4-H-M10x1
MNL-H-G1/4-H-M12x1,5

BHelwwHwui1 Bug,

HapyKHas Gl
Hapy»KHas G%"’

il

HapyKHas G%"’

HapyKHas Gl

HapyKHas GY%” HapyKHas G’

HapyxHaa G%"” Hapy»Haa G

I
Uk

HapyKHas Gl Hapy»KHasa M10x1

HapyKHas G%"’ HapyHas M12x1,5

HapyKHas Gl Hapy»KHas M20x1,5 MW-H-G1/4-H-M20x1,5

HapyKHas G%"’ HapyKHan K1/8”" (1/8”’NPT)

Hapy:kHaa K¥%" (%" NPT)

MLU-H-G1/4-H-K1/8
MLU-H-G1/4-H-K1/4

HapyKHas Gl

bl

sl

HapyKHas G%"’ HapyHas K% (%"’ NPT) Mw-H-G1/4-H-K1/2

EARAETS

Hapy»Haa M16x2 HapyHas G%"’ MW-H-M16x2-H-G1/4

&

MepexoaHble WTyLLEepbl, COBMECTUMbIE C C Npeccamu ruppasanyeckumm JIEMEP-PR-1200 u 9/IEMEP-PR-1600
Tabnuua 28
BHYTpeHHAa G%" Hapy»KHan G%”’ MNw-B-G1/4-H-G1/2-PR

MLU-B-M10x1-H-G1/2-PR
ML-B-M12x1,5-H-G1/2-PR
ML-B-M20x1,5-H-G1/2-PR
MLU-B-M24x1,5-H-G1/2-PR
MLL-B-M39x1,5-H-G1/2-PR

BHewHwuii Bug

e

BHYTpeHHAAa M10x1 HapyKHaa G%’

BHYTpeHHAA M12x1,5 HapyHaa G%'"

BHYTPeHHAAa M20x1,5 HapyKHas G’

5

BHYTPEHHAA M24x1,5 HapyKHaa G%’

BHYTpeHHAA M39x1,5 HapyKHas G%’

HapyxHaa M16x2 HapyHaa G%’ MW-H-M16x2-H-G1/2-PR

&

[JononHutenbHble NnepexoaHbie WTyLepbl
Tabnnua 29

BHYTpeHHsAA G’ Hapy»Has G3/8” ML-B-G1/4-H-G3/8
MLw-B-M20x1,5-H-G3/8
MNw-B-M20x1,5-H-G1/2
ML-B-M20x1,5-H-R1/4

ML-B-M20x1,5-H-M10x1
ML-B-M20x1,5-H-M12x1

BHewHwuii Bug
BHYTpeHHAAa M20x1,5 Hapy»KHas G3/8”

BHYTpeHHAs M20x1,5 Hapy»KHaa G%"

BHYTpPeHHAs M20x1,5 HapyKHas GY%”

BHYTPeHHAA M20x1,5 HapyXHaa M10x1

BHYTpeHHAA M20x1,5 HapyXHaa M12x1

BHYTpeHHAAa M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTPeHHAa M20x1,5

HapyxHaa M12x1,5
HapyxHaa M14x1,5
Hapy:kHaa K%' (%" NPT)

MLU-B-M20x1,5-H-M12x1,5
MLU-B-M20x1,5-H-M14x1,5
MLL-B-M20x1,5-H-K1/4

BHYTPeHHsAA M20x1,5 HapyskHas K%' (%"’ NPT) MNL-B-M20x1,5-H-K1/2

e

Hapy*kHaaM20x1,5 BHYTpeHHAA K%' (%" NPT) ML-B-M20x1,5-B-K1/4 g

BHYTPEHHAA M20x1,5 BHYTpeHHaAA K%' (%''NPT) MLU-B-M20x1,5-B-K1/2

HapyKHas GV Hapy»Han G%"’ MNWw-H-G%"”-H-G%"”

%)_ _

= — I ——

Mpoknagku
Tabnvua 30

Ansa pe3bb0BbIX cOeANHEHUI

OwnameTtp Anametp

. | Te
BHYTPEHHUA, CHUMPLEY

Mpu ynnoTHeHUU
CHapyXu

coeAuHeHuA

HapPYKHbIN,
MM BHYTPMU cOeAUHEHMUA

Marepuan Mpu ynnotHeHumn Kopa npwu 3akase

7,5 3,6 1 PesvHomeTannnyeckan warba G1/8”, M10 — MnP-7,5-PM
10 6,7 1 Pe3nHomeTannnyeckan wariba Gl”’, M12, M14 — MNP-10-PM
14 8,7 1 Pe3avHomeTannnyeckas wariba G3/8” M16, M20 — MP-14-PM

695




[MoBepoYHbIM KOMNAEKC AaBAEHUA U CTaHAAPTHbIX curHanos JIEMEP-MKAC-210

DOna pe3bboBbiX cOegUHEHUN

AnameTp AvameTp TonwmHa
HapYKHbIW, | BHYTPEHHUIA, :‘M ! Martepuan Mpu ynnoTHeHUH U R T Kop npu 3akase
MM MM BHYTPU coeAnHEHUA CHApYKU
coegUHeHUn

18 8,5 2 ®roponnact P-4YB15 M20, G}’ — T1®

18 8,5 1 Megb M1 M20, G%"” — TIM

18 8,5 1,5 Pe3svHomeTannunyeckasn wariba Gl G1/8” MP-18-PM

21 14 2 Pe3nHomeTannunyeckas waiba = Gh”’ MP-21-PM

8 4,7 1,9 Pe3nHoBoe KonbLO M16 = Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73
12 8,7 1,9 Pe3nHoBOE Ko/bLO M20 — Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73

Mpumep 3aKasa
Yacrb 1. /IEMEP-NKAC-210

SAEMEP-MKAC-210 | WKcy-260L | PV210 |  APMMKCY-260 | HB | Kn260L | TV
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7

1. Tun npubopa

2. BapuaHT KannbpaTopa-nsmepuTens yHMOMLMPOBaHHbIX CUTHA/IOB:
e NKCY-260. basosoe ucnosnHeHue
e NKCY-260Ex
* NKCY-260L

3. Kog 3apgatumka gasneHua (tabamua 10). basoBoe ucnonHeHme — PV60

4. NporpammHoe obecneyeHne (MHAEKC 3akaza — APM MKCY-260) (onuus). B 6a30Bblii KOMMJIEKT NOCTaBKU BXOLUT KOMMAKT-
OWUCK C Tpuan-sepcueii nporpammbl « ABTOMaTU3MpoBaHHoe pabouyee mecto UKCY-260» («APM UKCY-260») n 6ecnnatHbim
nporpammHbiMm obecneyeHrnem ans pabotbl c npeobpasosatenem MNA3-010 («<APM NA3»). Mocne onnatbl «KAPM UKCY-260»
BbICbIJIAETCA KNIOY A1A aKTUBALMU NPOrpammbl

5. MNepcoHanbHbIM KOMMbOTEP TUNAa HOYTOYK (MHAEKC 3aKa3a — HB) (onuma). Mpu Bbi6ope onuuu «HB» noctaBnaeTca HOYTOYK
YCTAHOBJIEHHbIM U aKTUBMPOBAHHbIM NpPorpaMmmHbim o6ecneyeHnem «APM UKCY-260»

6. Hannumne gononHuTenbHbIxX Kabenen (onuusa — tabamua 5)

7. O603HauyeHne TexHudeckux ycnosuii (TY 4212-071-13282997-07)

Yactb 2. Mpeobpasosatens NA43-010

npeorov |  — | o | 10 | A | 1
1 | 2 | 3 | a4 | s | 6

1. Tun npubopa:
e 113-010. basoBoe ucnosHeHue
e N143-010M (c HanKaumen)
2. Bua ncnonHeHua (Tabnnua 6). basoBoe ucnonHeHne — obLwenpombilNEHHOE
3. Kog Buaa aasnenua (tabnamua 8):
e 1IN (u36bITOHYHOE)
e 1A (abcontoTHoE)
e [1NB (M36bITOYHOE-pa3pekReHNE)
4. Kog, mogenu (Tabnmua 8)
5. Kog, knacca TouHocTu (Tabauua 8...10):
* AO
e A
¢ B ba3oBoe UcnonHeHune
6. O603HauYeHne TexHM4eckux ycnosuii (TY 4212-068-13282997-06)

YacTb 3. lononHUTe/IbHble MOHTAaXHble 3/1eMEeHTbl
SNEMEP-NKAC-210 noctasnseTcs c 3aAaTiMKamum AaBaeHns B 6a30Bon Komnaektauum (Tabanupl 13-21).

Mpu 3aKase AONOAHUTE/IbHLIX MOHTAXKHbIX 31EMEHTOB (NnepexoaHble WTyLepbl, MPOKAAAKM, WAAHIU) UCMOb3YiITe Koabl ANA 3a-
Kasa B Tabaunuyax 13...30.

LWN-B-M16x2-B-G1/4 | (konnuecTso no 3akasy)
1 2

MW-H-G1/4-B-M12x1,5 | (KonnyecTso no 3akasy)
1 2

Mw-H-G1/4-B-G1/2 (konnuecTso no 3akasy)

1 2
MP-10-PM (konmuecTBO MO 3aKasy)

1 2
T10 (konnuecTBO MO 3aKasy)

1 2

696



